
2NDE EXERCICES2NDE EXERCICES  : 92 ÉQUATIONS: 92 ÉQUATIONS SIMPLES SIMPLES..
Des équations très simples pour débuter et acquérir les bons réflexes.

Note : dans le corrigé, je propose la rédaction niveau lycée, avec les équivalences et la donnée de l'ensemble S des solutions.

Résoudre les équations suivantes :

(E1)  x+2=5
(E2)  �3+ x=4
(E3)  6� x=2
(E4)  �x�5=�2
(E5)  3 x=6
(E6)  �2 x=4
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(E9)2 x+3=5
(E10)  �3+5 x=12
(E11)  1�2 x=1
(E12)  �3x�5=�8
(E13)  2 x+2=5+x

(E14)
�3+2 x=4�5 x

(E15)  6 x+2=x+12
(E16)  3 x+3=�x�1
(E17)  x+5=25
(E18)  6+ y=�5
(E19)  �6+a=7
(E20)  t�12=�7
(E21)  �5=x+15
(E22)  6,2= y�5,1
(E23)  �5+a=7
(E24)  �3=t�6
(E25)  3 x=27
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(E34)  3 x+7=34

(E35)  2+4 y=�6
(E36)  �3�2 a=7
(E37)  �3=�3t�12
(E38)  �2 x+7=12
(E39)  �2+3 y=�6
(E40)  5�2 a=12
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(E42)  3 x+7= x+2
(E43)  2+2 y=�1+3 y

(E44)  4�5 a=2 a�1

Object 87

 t�4=�3 t�10

Object 90

 5(2 z�1)=�2
(E47)  3(x+7)=4
(E48)  4 a=7(2 a�1)
(E49)  2(2� y)=�6
(E50)  �3+a=7(2 a�1)
(E51)  �3(2 t+1)=�3(t�2)
(E52)  2( x+1)=3(x�1)
(E53)  3(2�3 y)=�( y�2)
(E54)  �2(a�1)=4(2 a+1)
(E55)  3 x+2=2 x�5
(E56)  �3 x+7=3 x�11
(E57)  �5 x+4=6 x+8
(E58)  5�9 x=�3 x+2
(E59)  2( x�5)=3 x+5
(E60)  �4(3+ x)=2 x�6
(E61)  �3(2+ x)=1�5 x

(E62)  4�7(2� x)=5�4 x

(E63)  5(3�2 x)=�(4 x+1)
(E64)  �2(3+ x)+2 x=6(x+2)
(E65)  3+4 (2 x�1)=3(x+5)�2
(E66)  �3�7(2 x+2)=4(�1�x )
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(E74)  3(2 x�7)=�2(5 x+4)�10
(E75)  5(3�6 x)+20 x=7(2�4 x)
(E76)  �3(3 x+1)�(2+ x)=0
(E77)  4 (x�5)+7(3�2 x )=�5(3 x+1)
(E78)  3 x (2 x�6)+3=6 x (x�2)

(E79)  (2 x�4)(3+ x)�2 x
2=5 x�6

(E80)  (4 x+2)(2 x�4)=8 x
2

(E81)  3 x=0                   (E82)  0 x+3=6
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(E85)  x+2=x�1          (E86)  7 x=�2 x
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